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NENECHAJTE SA OKLAMAŤ ! 

LEGENDA O „POLICAJTOVI“ OPÄŤ ÚRADOVALA !

Vynaliezaví podvodníci nepoznajú hranice a svoju pozornosť upriamujú najčastejšie 
práve na Vás dôchodcov, na ktorých pod falošnou identitou vyvíjajú emocionálny tlak a snažia 
sa z Vás vylákať financie. Vzhľadom k tomu, Vás musíme upozorniť, že podvodníci ovládajú 
veľa spôsobov a nenásilných techník ako získať hotovosť, ceniny alebo informácie o Vašich 
bankových účtoch a prístupových právach k nim. 

Tento týždeň Vám chceme dať do pozornosti prípad podvodu, ktorý sa stal v Trnavskom 
kraji. Seniorke zatelefonoval údajný poštový kuriér, ktorý jej oznámil, že jej doručí balík určený 
seniorom. Počas hovoru zisťoval akú vysokú hotovosť má doma a či je sama. O niekoľko minút 
neskôr mala ďalší hovor. Osoba sa jej predstavila ako príslušníčka polície, ktorá využila jej 
dôverčivosť a oznámila jej, že registrujú podvodníkov, ktorí pod zámienkou doručenia balíka 
okrádajú seniorov. Následne jej dala pokyn, aby svoje peniaze vložila do tašky a vyložila do 
smetnej nádoby pred dom. Podvodníkom sa takto podarilo podviesť 92 ročnú dôchodkyňu, od 
ktorej pod falošnou legendou vylákali až 25.000,-€.

V súvislosti s vyššie uvedeným prípadom, opätovne apelujeme nielen na seniorov, ale 
hlavne na ich rodinných príbuzných, aby sa o tejto téme navzájom pravidelne rozprávali a 
vymieňali  si  informácie.  Rovnako  dávame  do  pozornosti  nasledovné  preventívne  rady 
a odporúčania zamerané práve na podvodné konania, voči osobám vyššieho veku.

Dodržujte tieto rady a odporúčania !!! 

 Polícia nikdy nežiada finančné prostriedky ani cennosti od občanov !!!
 Nekomunikujte s nikým, kto od Vás žiada peniaze, takúto komunikáciu prerušte !

 Overte si skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené, pýtajte sa a volajte známym ! 

 Nevyhadzujte z okna peniaze, cenné predmety a neodovzdávajte ich cudzej osobe ! 

 Každú podozrivú komunikáciu si vopred preverte na známom telefónnom čísle 158 ! 

 Neposkytujte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi 
príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !

 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


